
Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích 

IČO: 00071871, Mírové náměstí 248, 384 11 Netolice 

                                                                                              

Výroční zpráva za rok 2017 

Zřizovatelem muzea je Město Netolice. Muzeum je samostatným právním subjektem - 

příspěvkovou organizací a hospodaří s přidělenými finančními prostředky od svého 

zřizovatele.  

Muzeum se skládá ze dvou odborných úseků – muzeum a infocentrum.  

V době turistické sezony jsou poskytovány průvodcovské a informační služby návštěvníkům 

včetně svátků, sobot a nedělí souběžně se zajišťováním dozoru ve výstavních a expozičních 

sálech. Všichni zaměstnanci se podílejí na veškerých provozních i odborných činnostech, 

které vykonávají v kumulovaných funkcích. Pracovnice zajišťují také ostrahu EZS na 

objektech muzea i v nočních hodinách a mimopracovní době. K tomu je vždy nutná 

dosažitelnost některé z určených pracovnic zařízení, které se na zabezpečení těchto 

pohotovostních služeb střídají. Průběžně je prováděn úklid ve všech prostorách objektů včetně 

depozitářů. V průběhu celého roku byl pro veřejnost zajištěn plynulý chod muzea i infocentra.   

V infocentru (zároveň pokladna a prodejna) je monitorován na obrazovce kamerového 

systému pohyb návštěvníků po  expozicích a ve výstavách. Muzeum nemá stálý dozor 

v těchto prostorách. Pracovnice, která má službu v infocentru (pokladně), spolupracuje s 

pracovnicemi muzejního úseku, které vykonávají průvodcovskou službu a všechny souběžně 

provádějí dozor návštěvníků. Expozice a výstavy jsou rozloženy ve dvou podlažích ve dvou 

budovách v několika těžko přehledných sálech. Z tohoto důvodu je ostraha objektu a 

provádění dozoru značně problematické.   

zaměstnanci:                                                                                                                                                                 

Leherová Zuzana – ředitelka, ekonom, agenda administrativy a provozní záležitosti, správa 

sbírek v systému Bach, správce depozitářů, kurátor sbírky, výstavní činnost, poradní sbor, 

služby badatelům, zpracovávání grantů, správa portálu facebook, zajišťování zájezdů pro 

předplatitele JD, práce s návštěvníky, ostraha objektu. 

Liščáková Lenka  -  pracovnice muzea, výstavní činnost, správce depozitáře pohlednic a 

fotografií, správa CES on-line, správa webového portálu e-sbírky, služby badatelům 

podsbírky pohlednice a fotografie, příruční pokladna, provozní záležitosti a práce 

s návštěvníky, zabezpečování úklidových prací, ostraha objektu. 

Mgr. Petrášková  Jiřina - pracovnice infocentra – poskytování informací a doplňování 

databází, správa prodeje zboží a knihovny, sběr podkladů pro kroniku a výstřižková služba, 

provozní záležitosti, netolické noviny, propagace a realizace kulturních akcí pořádaných 

Městem Netolice, správa webových stránek muzea a dalších portálů, propagační činnost a 

práce s návštěvníky, ostraha objektu.    

DPP (II-X/2017) Liščáková Daniela – zajišťování průvodcovské služby, víkendových služeb, 

inventarizace sbírek, tvorba expozice, zpracování a popis historických fotografií, projekt 

„Vzpomínky, příběhy a události v Netolicích a na Netolicku v 19.–21. století“, provozní 

práce.      



Muzeum: 

Muzeum je členem Asociace muzeí a galerií ČR.     

Sbírkotvorná činnost, evidence sbírek, inventarizace sbírek: 

V roce 2017 bylo do sbírky muzea získáno, zpracováno do I. a II. stupně evidence a 

digitalizováno 71 inventárních čísel v počtu 103 ks předmětů s popisem dostupných údajů o 

sbírkovém předmětu. Byly doplněny podsbírky: pohlednice, fotografie a filmy, knihy, 

umělecké řemeslo, etnografická, výtvarné umění a historická. Nově získané sbírkové 

předměty byly schváleny Poradním sborem pro sbírkotvornou činnost a byla zaslána žádost o 

provedení změn v CES on-line na MK ČR. Změny byly v pořádku provedeny.   

Proběhla řádná každoroční inventarizace u podsbírek mineralogie a archeologie. 

Evidence sbírky pohlednic a její digitalizace si žádá dlouhodobé zpracování vzhledem k počtu 

pohlednic i časové možnosti pracovníka – kurátora sbírky, který tuto sbírku zpracovává a 

spravuje kromě jiných pracovních povinností. Tato činnost je vykonávána zejména v době 

mimo turistickou sezonu a dle provozních podmínek v rámci povinných standardů dostupnosti 

sbírek muzeí stanovených v zákoně MK ČR č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní 

povahy a o změně některých dalších zákonů, v muzeích a galeriích zřizovaných ČR, kraji a 

obcemi. Požadavek plnění standardů dostupnosti je naplňován i zveřejněním sbírkových 

předmětů na portálech e-sbírky a CES. Údaje na těchto portálech se průběžně doplňují. 

V letošním roce byl portál e-sbírky doplněn mimo jiné o pohlednice města Netolice.  

V podsbírce pohlednice bylo za rok 2017 vypracováno 2.345 kusů karet do II. stupně 

evidence systému Bach. Stav zpracování evidence II. stupně podsbírky pohlednic je k 31. 12. 

2017 zpracováno celkem 14.723 ks  a  inv. čísel. 

Restaurování a konzervace sbírek:  

Uskutečnilo se restaurování souboru 31 ks kovových předmětů - 36.300,- Kč. Práci provedl 

restaurátor Petr Zeman, Dis. K návrhu předmětů sbírek, k restaurování a konzervaci se 

vyjadřuje pracovnice NPÚ České Budějovice. Provádí i kolaudaci restaurovaných předmětů – 

vyjadřuje se ke kvalitě  restaurování a zhotovení a doporučuje proplacení nákladů. O převzetí 

díla je proveden zápis. Ředitelka muzea se spolu s pracovnicí Památkového ústavu osobně 

zúčastnila v Praze kontrolního dne projektu restaurování sbírkových předmětů ze sbírek 

muzea. 

Finanční prostředky čerpané z rozpočtu a dotací nepokrývají skutečné potřeby v péči o sbírky. 

K restaurování a konzervaci jsou vybírány předměty, které nejvíce tento odborný zásah 

potřebují. Muzeum nemá vlastního konzervátora. Z tohoto důvodu jsou konzervátorské a 

restaurátorské práce zabezpečovány dodavatelským způsobem a o finanční prostředky je 

žádán v příspěvku na činnost zřizovatel. K tomu je přičleněn i podíl z finanční dotace ze 

získaných grantových prostředků. V roce 2017 byly na restaurování podány tři žádosti 

v programu Movité kulturní dědictví na Jihočeský kraj, bohužel nebyly úspěšné. Byl 

proveden výběr sbírkových předmětů pro restaurování v příštích letech. 

Poradní sbor pro sbírkotvornou činnost (dále jen PS): 

 V roce 2017 se schůze PS uskutečnila 1x. PS je poradním orgánem muzea pro sbírky. Je 

složen z odborných pracovníků blízkých muzeí. PS poskytuje odborné metodické konzultace, 

vyjadřuje se ke koncepci tvorby sbírkového fondu a péči o něj. Schvaluje přírůstky do sbírky 



a údaje zasílané do centrální evidence sbírek vedené na ministerstvu kultury ČR (CES MK 

ČR). Členové poradního sboru se ve stávajícím složení sešli poprvé, od letošního roku byli 

jmenováni noví členové.  

Publikační a dokumentační činnost: 

V roce 2017 byla vydána za podpory grantu Jihočeského kraje v programu Podpora muzeí a 

galerií oboustranná skládačka A4 v jazykových mutacích – průvodcovské slovo pro expozici 

– část národopis.  

Dokumentační činnost je zajištěna pořizováním digitálních fotografií a sběrem zvukových 

záznamů nebo písemných pramenů. Fotodokumentaci muzeum zajišťuje samo nebo ji získává 

darem od fotografů. V roce 2017 pokračovala dokumentační činnost a sběr historických 

pramenů, pamětí a událostí fotografického a archivního materiálu v regionu Netolicka 

„Vzpomínky, příběhy a události v Netolicích a na Netolicku v 19. – 21. století“. Daniela 

Liščáková spolu s dobrovolnými spolupracovníky muzea Františkem Pencem a Vladimírem 

Türkem formou obrazového a zvukového záznamu uskutečňují rozhovory s pamětníky.   

Badatelské služby: 

Muzeum poskytlo 20 badatelům informace a podklady na téma: pohlednice, fotografie, 

historie města, rodáci, historie domů, fotodokumentace a další informace o sbírkových 

předmětech apod. Telefonicky bylo zodpovězeno 58 dotazů, e-mailem zodpovězeno 32 

dotazů na téma historie, rodáci, apod.  

Zápůjčky sbírek jiným muzeím, institucím či občanům: 

Celkem bylo poskytnuto 6 zápůjček v počtu 298 ks sbírkových předmětů.   

Výpůjčky pro naše muzeum: 

Muzeum uskutečnilo 4 výpůjčky v počtu 87 ks předmětů.  

Údržba budov:   

Každým rokem je prováděna drobná údržba na objektech muzea, která je celkově řešena dle 

výskytu závad v  průběhu roku. Byl proveden nátěr venkovních oken v prvním patře 

v expozici, na okna byla umístěna UV fólie, poškozené žaluzie byly odstraněny. Proběhla 

periodická revize EZS s výměnou vadných čidel, revize hasicích přístrojů, revize kamerového 

systému s výměnou vadného rekordéru. Došlo k výměně elektrického rozvaděče. 

Granty, dary: 

Ředitelkou muzea bylo vypracováno 5 žádostí o grantový příspěvek z  prostředků 

Jihočeského kraje, dvě žádosti byly kladně vyřízeny.                                                                                             

1) Grant z  programu „Movité kulturní dědictví“ – žádost o restaurování 4 ks obrazů -  

olejomaleb, žádost o dotaci z rozpočtu kraje byla ve výši 17.000,- Kč. Grant nebyl schválen.  

2) Grant z programu „Movité kulturní dědictví“ – žádost o restaurování souboru kovových 

předmětů (31 kusů), žádost o dotaci byla ve výši 21.500,- Kč. Grant nebyl schválen. 

3) Grant z programu „Movité kulturní dědictví“ – žádost o restaurování relikviářů a 

voskových prací, žádost o dotaci byla ve výši 11.000,-Kč. Grant nebyl schválen. 



4) Grant z programu „Podpora muzeí a galerií“ – žádost o pořízení moderních prvků do 

expozice – televize, PC, lavice, magnetická tabule, žádost o dotaci byla ve výši 25.000,- Kč, 

schválená dotace byla ve výši 20.000,- Kč. 

5) Grant z programu „Podpora muzeí a galerií“ – žádost o tiskové práce do expozice a 

pořízení průvodcovského slova v jazykových mutacích, žádost o dotaci byla ve výši 27.000,- 

Kč, schválená dotace byla 10.000,- Kč. 

Muzeum získalo od KÚ na granty celkem 30.000,- Kč v roce 2017. Celkové náklady v roce 

2017 na granty činily 52.372,70 Kč. 

Bylo jednáno se sponzory. Muzeum získalo finanční dar ve výši 5.000,- Kč na muzejní 

činnost. 

Expozice muzea:   

Pracovnice muzea provedly zásadní úpravy expozice - část „Veselý rok“ věnována tradicím 

v průřezu ročními obdobími byla po čtyřech letech zrušena. Vitríny se znovu natřely a 

upravily pro expozici novou. Povedlo se vlastními silami vybudovat expozici především 

z předmětů sbírky netolického muzea, návštěvník může obdivovat více než 1000 sbírkových 

předmětů. 

Přízemí: sál u středověké roubené studny je věnován fotografické výstavě Ivana Janoty 

„Proměny města“ – fotografie města Netolice. Druhý sál je věnován ukázce ze sbírek 

vltavínů, nově zde byla nainstalována přehrávací technika a je možno zde na obrazovce 

přehrávat návštěvníkům fotografie, prezentace či filmy. Dále je zde informace o stavitelích 

rybníků - Štěpánku Netolickém a Jakubu  Krčínovi z  Jelčan, kteří působili v  rožmberských 

službách. V dalších výstavních prostorách  - průjezdech budov čp. 248 i 249 jsou pořádány 

příležitostné výstavy-viz kapitola výstavní činnost. 

Mezipatro: selská světnička z  pol. 19. stol., v průčelí schodiště panel s informacemi o pěším 

okruhu Historická krajina Netolice, mapka cyklotrasy Štěpánka Netolického. 

Poschodí: Vstupní prostor je věnován archeologickým nálezům, minerálům a horninám 

z Netolicka, historii města a připomínce netolických kostelů. V časovém přehledu jsou 

zmiňovány významné dějinné události od roku 981 v  Kosmově kronice až do současnosti. 

Vitrína archeologie byla rozšířena o archeologické nálezy Aleše Huttera, který je po 

konzultaci s dr.Chvojkou z Jihočeského muzea zapůjčil.  

Expoziční sály - ve třech sálech byla nově nainstalovaná expozice věnována historii města a 

především rozmanitosti sbírky JUDr. Kudrny. Je zde prezentována početná sbírka dýmek, 

pohlednic, zbraní, části lidového kroje zdejší národopisné oblasti, cechovní památky, ukázka 

ze sbírky skla a porcelánu, měšťanského nábytku a také další zajímavé předměty. Netolice 

byly známy nejen jako město jarmarků, trhů na dobytek a koně, ale byly vyhlášeny i 

řemeslnou výrobou a tradicí pekařskou. Oblibě návštěvníků se těší vystavený „Óbrfrk“ na 

panelu, jedná se o největší kreslený vtip u nás, který je sestaven z pohlednic-pidifrků.  

Nově byly pořízeny interaktivní předměty do expozice – model netolického koně (zápůjčka 

z Prachatického muzea) a magnetická tabule. 

Pokoj JUDr. O. Kudrny je věnován zakladateli netolického muzea a dalším významným 

osobnostem z rodu Kudrnů. Interiér je sestaven z dobového nábytku 19. a počátku 20. století 

včetně dobových předmětů a archivních dokumentů rodiny Kudrnů. 



Zahájení turistické sezony 

Turistická sezona byla zahájena dne 1. května v 10 hodin dopoledne. Zahájení provedl pan 

starosta města Netolice Mgr. Vladimír Pešek a ředitelka muzea Zuzana Leherová. Jako host 

pozdravil přítomné krajský zastupitel Ing.Jan Bauer. Proběhla vernisáž výstavy netolických 

výtvarníků Františka Pence a Ladislava Tejmla „KOLORIT“, kterou uvedl Tomáš Havlík a 

zahrála kapela THE DARK BLUE ELEPHANTS. V budově 249 byla zahájena celosezónní 

výstava retro kočárků ze soukromé sbírky Markéty Kubové. Návštěvníkům byla zpřístupněna 

nová stálá expozice, kterou připravily a instalovaly samy pracovnice muzea.    

Infocentrum:  

Infocentrum je zařazeno v kategorii C „Jednotné klasifikaci TIC ČR“ na základě společné 

certifikační komise A.T.I.C. ČR a CzechTourism (klasifikace standard C = min. 1 světový 

jazyk, otevírací doba 5 dní nebo 30 hodin týdně). 

Úsek infocentra poskytuje informační servis návštěvníkům města a muzea, lze se zde připojit 

k internetu a jsou poskytovány i kopírovací služby, propagace akcí pořádaných ve městě nebo 

v regionu. Infocentrum průběžně poskytuje informace a podklady o regionu nejen osobně, ale 

též e-mailem, telefonem, pomocí různých dotazníků, tabulek, kalendářů akcí atd.                                                                                                                 

Informace jsou pravidelně aktualizovány na internetových stránkách muzea a infocentra, na 

internetových stránkách města Netolice, na výlepových plochách ve městě a ve sdělovacích 

prostředcích – Prachatický deník, ČP Servis, Týdeník 5+2, Netolické noviny, rozhlas apod. 

Akce  jsou  též  prezentovány i na dalších webových portálech, jako např. Prachatickonews, 

Regionální sdružení Šumava ve Stachách – www.sumavanet.cz, kde jsme zapojeni v projektu 

Euroregionu Šumava, dále na: www.jiznicechy.cz, www.kudyznudy.cz apod.  Prezentace 

muzea a infocentra je v mobilní aplikaci v projektu „Na kole i pěšky“ v aplikaci pro chytré 

telefony s přiděleným logem a QR kódem a jsou též prezentovány na webu 

http://nakoleipesky.cz/. QR  kód je využíván také v  tiskovinách (měsíčník Kam po Česku, ČP 

servis) a apod. Je navázána spolupráce pro výměnu informací s infocentry v regionu. 

Infocentrum průběžně poskytuje podklady pro prezentaci města a regionu např. na 

mezinárodních veletrzích cestovního ruchu Regiontour (Brno,  19. –  22. 1  2017) a Holiday 

World (Praha, 16. - 19. 2. 2017) prostřednictvím Destinační společnosti Jihočeský venkov, 

z.s. turistická oblast PodKletí, nebo na veletrhu cestovního ruchu – Travelfest (dřívější 

Jihočeský kompas), který pořádala Jihočeské centrála cestovního ruchu na výstavišti v 

Českých Budějovicích 6. – 8. 4. 2017. 

V roce 2017 proběhla Soutěž o nejoblíbenější centrum v kraji, kterou pořádala Asociace 

turistických informačních center ČR s provozovatelem Vydavatelství KAM po Česku na 

portálu www.kampocesku.cz. Návštěvníci měli možnost hodnotit informační centra 

prostřednictvím ankety. V jihočeském kraji bylo možno volit z 37 infocenter. Naše 

infocentrum se umístilo v soutěži „Informační centrum 2017“ na 9. místě před infocentrem 

v Českých Budějovicích.  

Pracovnice infocentra vede evidenci nákupu a prodeje upomínkových předmětů a publikací, 

pokladnu prodeje a vstupného do muzea v programu POHODA a evidenci knihovny. Celková 

inventarizace zboží a roční inventarizace příruční a regionální knihovny jsou vždy provedeny 

k 31.12. V evidenci příruční knihovny je k  31. 12. 2017 celkem 1597 knih, v roce 2017 bylo 

zapsáno 10 knih. V evidenci regionální knihovny je k 31. 12. 2017 celkem 512 ks knih, v roce 

2017 bylo zapsáno 11 knih. 

http://www.sumavanet.cz/
http://www.jiznicechy.cz/
http://www.kudyznudy.cz/
http://nakoleipesky.cz/


Pro městské kronikáře byly shromážděny dokumentační materiály a zajištěna výstřižková 

služba z  Jihočeských listů pro archivní účely o dění ve městě. 

Pracovnice infocentra průběžně doplňuje aktuálními informacemi vývěsní plochy ve městě, 

na parkovišti u zámku Kratochvíle a v autokempu Podroužek. 

V infocentru jsou shromažďovány a připravovány podklady pro Netolické noviny a 

pracovnice svolává setkání redakční rady. V roce 2017 vyšlo 6 čísel.     

Výstavy:  

 

1.4. – 27.4. Pohádkové království o.s. – 20. ročník výstavy Turistická pohlednice České 

republiky 2017, vernisáž 1.4., návštěvnost výstavy 107 osob.  

1.5. – 31.5. Ladislav Tejml, František Penc – „KOLORIT“, výstava obrazů, vernisáž 

1.5.,návštěvnost výstavy 495 osob. 

2.6. – 30.6. Martin Pixa – „KERAMIKA TROCHU JINAK“, výstava keramiky, vernisáž 2.6., 

výstavu pozdravil RNDr.Jan Zahradník, poslanec PČR, návštěvnost výstavy 517 osob  

1.7. – 2.8. Václav Hošna - „TOULÁNÍ“, výstava fotografií, vernisáž 1.7., návštěvnost výstavy 

510 osob  

4.8. – 30.8. Jana Stejskalová, Ludmila Broncová, Jaroslava Linhartová, Naďa Kubartová, 

Hana Jinderlová - „DÁMSKÁ JÍZDA“, výstava obrazů, výstavu pozdravila 

Mgr.V.Bohdalová, poslankyně PČR, vernisáž 4.8., návštěvnost výstavy 432 osob 

1.9. – 30.10. Barbora Vosátková „PŘÍBĚHY POD PASTELKOU“ a František Horáček – 

MODELY HISTORICKÝCH PLACHETNIC, společná výstava kreseb a modelů historických 

lodí, vernisáž 1.9., návštěvnost výstavy 428 osob 

1.5. – 30.10. celosezónní výstava retro kočárků ze sbírky Markéty Kubové, vernisáž 1.5., 

návštěvnost výstavy 2.243 osob  

Celkem návštěvnost výstav: 4.732 osob, z toho dětí 1.142, dospělých 3.590.  

Besedy, kulturní akce: 

14.3. – beseda s promítáním s Mgr.Pavlem Fenclem – „Obora a Petrův Dvůr“ (I.část), salonek 

muzea, návštěvnost 94 osob 

6.4. – beseda s Ing.Miroslavem Šobrem – „Putování dramatickou krajino“ - představení 

významných osobností spjatých svou tvorbou s regionem a prezentační program, salonek 

muzea, návštěvnost 11 osob 

11.5. – beseda s promítáním s Dušanem Vávrou – „Na padáku do protektorátu“, salonek 

muzea, návštěvnost 23 osob 

19.9. – beseda s promítáním s Mgr.Pavlem Fenclem – „Obora a Petrův Dvůr“ (II.část), 

salonek muzea, návštěvnost 32 osob  

31.10. – beseda s fotografem a cestovatelem Vladislavem Hoškem – „Island-země ohně a 

ledu“, salonek muzea, návštěvnost 38 osob 

Celkem návštěvnost besedy, přednášky: 198 osob   



Návštěvnost muzea (expozice, výstavy, akce) celkem: 7.102 osob, z toho 98 cizinců     

z  toho: děti 1.550 (školy 344), dospělí 5.552   

Návštěvnost infocentra: 5.062 osob, z toho 74 cizinců, bylo zodpovězeno 328 dotazů 

telefonem, webové stránky muzea a infocentra navštívilo celkem 10.428 osob. 

otevírací doba muzea: 

květen - září:  úterý - neděle            9 - 12   13 - 16 hodin, pondělí zavřeno 

říjen:    pondělí - pátek 9 - 12   13 - 16 hodin 

listopad – duben: muzejní expozice je v tomto zimním období uzavřena z klimatických 

důvodů – prostory nejsou vytápěny, návštěva je možná po dohodě. Požadavky návštěvníkům 

a služby badatelům jsou poskytovány i mimo uvedenou otevírací dobu vždy po dohodě.  

 

otevírací doba infocentra:  

 

květen - září:  úterý - neděle  9 – 12  13 - 16 hodin, pondělí zavřeno 

říjen - duben:    pondělí a středa  9 – 12  13 - 17 hodin 

úterý, čtvrtek a pátek 9 – 12  13 - 16 hodin       

Návštěva infocentra je umožněna i mimo uvedenou otevírací dobu vždy po dohodě.   

Je zavedeno mobilní tel.č. 728 683 769, na které mohou občané volat své dotazy a požadavky 

kdykoliv.   

Provozní záležitosti: 

účast pracovníků na školeních, jednáních, seminářích a dalších akcích:  

fórum cestovního ruchu Turistické oblasti PodKletí v radničním sále úřadu městyse Křemže. - 

informace o připravovaných propagačních tiskovinách a bilboardové kampaně Turistické 

oblasti PodKletí  

 

školení trenérů kvality služeb v rámci Českého systému kvality služeb, kterou organizuje 

Czech tourism, pracovnice infocentra získala certifikát trenéra kvality I. stupně Českého 

systému kvality  

 

setkání pracovníků infocenter Turistické oblasti PodKletí v netolickém muzeu – seznámení s 

činností destinační společnosti Jihočeský venkov. 

odborná muzejní exkurse do oblasti Litoměřicka organizovaná Jihočeským muzeem 

v Českých Budějovicích. 

workshop Jihočeské centrály cestovního ruchu představující novinky v oblasti turismu 

organizovaný v rámci festivalu Gastrofest v Českých Budějovicích 

jednání Poradního sboru pro sbírkovou činnost v muzeu v Prachaticích  

jednání jihočeské krajské sekce AMG v Č.Budějovicích 

zasedání Jihočeské etnografické komise při AMG v muzeu v Soběslavi 



setkání pracovníků jihočeských muzeí, kteří se setkávají se starou fotografií v Museu 

Fotoateliér Seidl Č.Krumlov 

seminář v Jihočeském muzeu o zpravování digitální fotografie jako sbírkovém předmětu 

školení PO a BOZP pro pracovníky a vedoucí, na závěr byl vyhotoven zkušební test  

Kontroly:   

Kontrola veřejnoprávní – hospodaření organizace, inventarizace majetku - komise  je 

jmenována zřizovatelem. 

Kontrola kategorizace infocentra Asociací turistických informačních center. Infocentrum 

splňuje veškeré podmínky pro kategorii C.  

Kontrola plnění povinností v nemocenském pojištění na VZP v Prachaticích 

Kontrola dodržování povinností požární ochrany – Hasičský záchranný sbor Jihočeského 

kraje. 

Dvě kontroly pracovnic Krajského úřadu Jihočeského kraje a člena kontrolního výboru 

Jihočeského kraje - dodržování povinných podmínek grantů ze strany muzea.  

Ostatní:                                                                    

- pro osoby se zdravotním postižením, které nemohou do expoziční části v I. patře, je 

možnost v infocentru nebo v přízemí expozice shlédnout na PC filmy a prezentace o 

historii města a muzejní expozici. Filmy jsou zveřejněny na také na webových stránkách 

muzea   

- muzeum organizovalo zájezdy pro občany – předplatitele na představení do Jihočeského 

divadla v Českých Budějovicích. Bylo uspořádáno 9 zájezdů. 

- muzeum je přihlášeno na portálu „DO MUZEA!“ v rámci programu propagace muzeí 

AMG a do soutěže Muzeum roku 

- proběhla inventarizace finančních účtů muzea 

- v muzeu proběhlo natáčení pro vysílání Českého rozhlasu Č.Budějovice o prodeji 

upomínkového zboží, pozvání návštěvníků do muzejní expozice 

- pracovnice muzea se průběžně starají o hrobku rodiny Kudrnů 

- pracovnice se zúčastnily několika vernisáží a akcí v okolních muzeích 

- průběžně byly plněny a zajišťovány úkoly vyplývající z činnosti organizace 

 
Organizace akcí města:  

-pohádka „O Pomněnce, Vzpomněnce a Zapomněnce“ divadelní společnost Okýnko 11.3. 

-slavnostní otevření Cyklotrasy Štěpánka Netolického 29.4. 

-oslavy 72. výročí osvobození republiky – jízda historických vozidel 7.5. 

-pořad „O sexu převážně nevážně“ s MUDr. R.Uzlem a písničkářem J.Štrossem 17.5. 

-Staročeský řemeslný jarmark 20.5. 

-cyklistická akce „Kolem kolem Netolic“ 27.5. 

-zájezd do Č. Krumlova na činohru „Pták Ohnivák a lišák Zoro“ 1.7. 

-Posezení pod lípou 5.8.  

-recitál Josefa Zímy 15.9. 

-Příjezd Paní Zimy 19.11. 

Pracovnice se aktivně podílely na akcích pořádaných ve městě, bylo poskytnuto v přízemních 

prostorách vždy zázemí pro účinkující, na akci Příjezd Paní Zimy se v muzeu zdobily 

perníčky, apod. Ve spolupráci s pracovnicí infocentra je též zajišťována pořadatelská služba 

na akcích města v ZUŠ a v městském divadle.  

http://www.stránkách/


Hospodaření organizace: 

Příjmy celkem                                      1.819.550,69 Kč 

z toho dotace Města Netolice                 1.647.500,-   Kč 

dotace Kraj.úřadu granty       30.000,-   Kč 

vlastní příjmy (vstupné,prodej,..)    142.050,69 Kč 

Výdaje celkem               1.802.940,31 Kč 

 

 

V Netolicích  dne  11. 1. 2018             zpracovala:  Zuzana Leherová 

 ředitelka muzea     


